
 
 
 

 
Lamborghini Praha Parkur Cup 2011 

 
Po velmi dlouhé zimě a více než 4 měsících od posledních závodů série Elite Tour se opět 
Hradištský areál v neděli 27. března otevřel všem zájemcům o jezdecký sport při závodech 
Lamborghini Praha Parkur Cup. Ty probíhali ve stejnou dobu již popáté za sebou a stali se tak 
tradiční akcí, na které se uzavírá halová sezóna a pro většinu jezdeckých dvojic začíná sezóna 
venkovní. 
 
Na programu, jak už bývá zvykem, byly čtyři soutěže završené hlavní cenou - soutěží ST**. Limit 
závodů 200 startů se podařilo úspěšně dodržet a diváci měli možnost zhlédnout 198 jezdeckých 
dvojic. V první soutěži – dvoufázovém skákání 100/110, ceně společnosti Dance and Jump a Ifor 
Williams, jich odstartovalo přesně 60. Bylo vidět, že jezdci mají své koně dobře připraveny, 
protože hned 46 dvojic šlo první fázi bez trestných bodů a z toho 21 i fázi druhou. Rozhodoval 
tedy čas – toho nejlepšího dosáhla dvojice Zoltán Toth s ET VOILA z moravské stáje Fresta Brno 
před Petrem Hynkem a Martinou Dvořákovou. 
 
Po rychlé prohlídce parkuru následovala druhá soutěž, jíž byla Cena společnosti Delta B+B a 
Farnam, stupňovaná obtížnost do 120cm se žolíkem. Jednalo se o nejpočetnější startovní pole 
nedělního programu, protože divákům se při ní představilo 74 dvojic. Třicet z nich absolvovalo 
parkur bez shození překážky a s úspěšným překonáním žolíku. Trasa parkuru byla vymyšlena 
tak, aby jezdci mohli zvolit více variant, a tak rozhodoval čas, který rozděloval první až třicátou 
dvojici o bezmála 15 vteřin. Absolutně nejrychlejším parkurem tuto soutěž vyhrála Kateřina 
Veselovská reprezentující novou stáj APTOFLEX Canamipharm team s koněm QUATRO 1. Na 
druhém a třetím místě se svými dvěma koňmi umístil v Hradištku známí jezdec Jan Štětina 
následovaný Ludvíkem Jandourkem a Darinou Pálkovou.  
 
Po krátké pauze následovala soutěž stupně S** společnosti Hartog a Babylon Liberec. 
Nejrychlejší ze 45 dvojic byl již dříve zmiňovaný Jan Štětina z plzeňské stáje Schneider na koni 
ELIAS-S za kterým byli dekorování – na druhém místě Martin Šoupal s CORNADA-K a na třetím 
Kateřina Veselovská s DONA 9 
 
Vrcholem celého dne byla samozřejmě klasická soutěž ST** generálního partnera série Elite 
Tour společnosti Vétoquinol a titulárního partnera Auto-Exner, značky vozů Lamborghini. Do 
napínavého rozeskakování se z 20 jezdeckých dvojic probojovalo hned 11 koní. Z nich další 
pokračování vzdal Ludvík Jandourek kvůli zdravotním problémům CASIA Karsit. Absolutním 
vítězem se stal opět zástupce plzeňské stáje Scheider – Jiří Lůža na koni LAND REBEL – S, který 
zvládl obě fáze bez trestných bodů v čase 40,61 vteřin a o více než dvě vteřiny za sebou nechal 
nejúspěšnější ženu této soutěže Kateřinu Veselovskou s DONA 9. Na třetím místě skončil vítěz 
první soutěže Zoltán Toth, tentokrát s koněm ESEJ, následovaný Sergejem Motyginem – jež 
předtím upadl do překážky s favorizovanou ZOE DE LIBRI – Z. Na pátém místě skončil Ladislav 
Arient. 
 
Přes početné startovní pole končili závody ve velmi dobrém čase a většina jezdců dorazila domů 
před západem slunce. Tak skočila poslední část série Elite Tour v roce 2010/2011. Po letní 
pauze budou závody již jako pátý ročník pokračovat prvním kolem v průběhu měsíce září. 

 


